

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27.02.2020 în sedința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al comunei Grădiștea, județul Călărași.

Ședința a fost convocată în termen legal de către Primarul comunei Grădiștea prin dispoziția nr.23/25.02.2020.

Sedința este deschisă de Iancu Alexandru Marian persoana desemnată cu atribuții de secretar al comunei, care face cunoscut că la ședință participă un număr de 10 consilieri locali din totalul de 12 care alcătuiesc Consiliul local al comunei Grădiștea lipsa fiind consilierii: Simion și Achim care au anunțat nu pot participa la sedința.

În continuare se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care este aprobat cu 10 voturi pentru.

În continuare președintele de ședința da citire ordinii de zi după cum urmează:

1- Proiect de Hotărâre privind aprobarea închirierii și suprafața disponibilă închirierii în anul 2020 prin atribuire directă crescătorilor de animale de pe raza comunei Grădiștea

Supusa la vot ordinea de zi este aprobată cu 10 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile punctului 1 al ordinii de zi, domnul primar spune că în fiecare an până la 1 martie trebuie aprobat în consiliul local închirierea islazului pentru crescătorii de animale de pe raza comunei Grădiștea și suprafața disponibilă pentru închiriere care anul acesta este de 299 h.a. D-l primar mai arată că se va suplimenta suprafața pentru cei care au un număr mai mare de animale declarate față de anul trecut și că va face relocări de suprafețe în sensul că cei care locuiesc în satul Grădiștea să dețină suprafața tot pe raza satului Grădiștea, la fel și pentru celelalte sate. Nefiind și alte discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt discuții, nefiind, președintele mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de Sedința
Stan Cornelia



Secretar General
Iancu Alexandru-Marian

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized cursive letters, is written over the text of the secretary's name.